HIDROMIRA - CARCHI EP

2025-Abril-Numeral 13-13_metadatos.csv

FECHA ACTUALIZACIÿÝN DE LA INFORMACIÿÝN	2025-04-30
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÏÝN DE LA INFORMACIÏÝN	Mensual
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÏÝN	Contabilidad
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÿÝN	Tanicuchÿý Tarapuÿýs Margari
CORREO ELECTRÿýNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE	margarita.tanicuchi@carchi.gob.ec
Nÿý MERO TELEFÿý NICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE L	06 2960 157 ext. 224
LICENCIA	CC-BY-4.0
ENLACE PARA DESCARGAR EL REPORTE CONSOLIDADO DE GASTOS DE VIÚÚTICOS NACIONA	NO APLICA